ng %

UNESCO

reoseer  RURON

Zékladni Skola Zachar, Krométiz, piispévkova organizace

Pracovni list

Predmét: Matematika

Rocnik: 9

Opakovani vzdélavaciho celku: Piiprava na PZK - Algebraické vyrazy — rreSeni
1.

(A) soucin se rovna nule

(B) soucin se rovna jedné

(C) rozdil se rovna nule

(D) soucet se rovna jedné

(E) soucet se rovna nule

Opacna ¢isla jsou napf. —1 a +1. Cisla pfevracena jsou 1—10 a % a jejich soucin je roven 1.
2.

(A) (@ + b}? = a? + 2ab + b2

(B) (@ — b)? = (—a +b)?

(€) (a+1b).(a—b) =a® —

(D)a? — 2ab+ b = (a— b)c‘}

(E)a® +b* = (a+b).(a+b)

3. (A)
4.

y(Ty—32) +7+20° =71 +9*) + Oy
Ty =3+ 7+20° =7+ T2 + P
73‘1;3 + 2y3 = Dy3

“1g® =t

5. Zapis$ jako vyraz s proménnou

a) soucet petindsobku ¢isla x a ¢isla y S5x+y
b) pétindsobek souctu Cisel x a'y S5(x+y)
¢) druhou mocninu rozdilu ¢isel 3m a 2n (3m - 2n)’

d) soucet Cisel 7s a 4t zmenSeny o jejich rozdil  (7s + 4t) — (7s — 4t)
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